



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Ohrid Dan Državnosti

Program putovanja

Dan 1 .(14.02.2024.)Beograd - Niš - Ohrid

Polazak iz Beograda u 21h. Noćna vožnja kroz Srbiju i Makedoniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora, obavljanja pasoških i carinskih formalnosti.

Dan 2.(15.02.2024.)Ohrid - sv Naum

Dolazak u Ohrid u jutarnjim časovima.

Panoramski obilazak starog i istorijskog dela grada Ohrida poznatog po vizantijskim spomenicima i sakralnim objektima sa vodičem: Arheološki muzej, crkva Sv. Sofija iz XI veka, crkva Sv. Bogorodica Perivlepte (Sv. Kliment), izgrađena 1295. god. na vrhu starog grada, Rimski teatar. Obilazak crkve Sv. Jovana Bogoslova Kanea, jedne od najstarijih crkava u Ohridu. Obilazak stare čaršije i šoping u autentičnim ohridskim dućanima poznatim po izuzetnim filigranskim rukotvorinama i nadaleko čuvenim ohridskim biserima.

Fakultativni izlet za Sv.Naum (15€), manastir iz X veka.

Povratak i smeštaj u vilu. Slobodno popodne.

Fakultativni izlet : Krstarenje brodom po Ohridskom jezeru 10€/po osobi.

Uveče fakultativna večera (15€/po osobi) u restoranu „Biljanini Izvori“. Noćenje.

Dan 3.(16.02.2024) Ohrid-Struga -Vevčani

Doručak (za goste hotela).

Fakultativni izleti: Izlet za Strugu i Vevčane : 15 € po osobi.

Obilazak ovog poznatog turističkog i kulturno-istorijskog grada.Nastavak putovanja do Vevčana, prelepog mesta sa drevnom arhitekturom i čuvenim izvorima. Mogućnost fakultativnog ručka u nacionalnom restoranu **Kutmicevica** (15€/po osobi). Povratak u Ohrid. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.**Noćenje.**

Dan 4 (17.02.2024).Ohrid - Skoplje - Beograd

Doručak (za goste hotela).Odjava iz smeštaja. Putovanje ka Skoplju. **Panoramsko razgledanje**

grada - Skopska tvrđava - kale, crkva Sv.Spasa, Mustafapašina džamija.Nastavak puta za Srbiju Dolazak oko ponoći (u zavisnosti od čekanja na graničnom prelazu). Kraj aranžmana.

Opis

[Ohrid](#) Dan Državnosti

OHRID - se nalazi na 630km južno od Beograda. Jedan je od najstarijih gradova u Evropi. Centar je antičke civilizacije i važna Rimska raskrsnica na čuvenom putu Via Egnatia. Ohrid je grad-spomenik grandioznih arheoloških otkrića, ranohrišćanskih bazilika i mnogobrojnih pravoslavnih crkava. Zajedno sa Ohridskim jezerom uvršćen je u kulturnu baštinu UNESCO-a. Od mnogobrojnih kulturno-istorijskih spomenika izdvajaju se: crkva Svete Sofije iz XI veka, koja je najznačajniji srednjevekovni spomenik u Makedoniji, crkva Svetog Klimenta iz XIII veka u kojoj počivaju mošti Svetog Klimenta i manastir [Sveti Naum](#) iz X veka. Ohrid je nadaleko poznat i po svojoj gradskoj arhitekturi iz XIX veka. Poznata je ohridska čaršija sa mnogobrojnim dućanima - gde se mogu kupiti interesantni suveniri vezani za ovo podneblje - vredni filigrantski predmeti ili poznat ohridski biser. Šetajući se starim gradom, videćete desetine što velikih, što malih crkava, i one stvarno svojom lepotom predstavljaju glavno obeležje Ohrida. Na samom vrhu grada se nalazi prastara Samuilova tvrđava, a u samom Ohridu se nalazi crkva Sv. Jovan Kaneo, koja se nalazi na sasečenoj steni, na samom kraju starog grada. Tu je pogled na jezero poseban, a posebne su i ribice plašice, koje žive samo u Ohridskom jezeru, i od čijih se krljušti prave poznati ohridski biseri. Treba biti vrlo oprezan i uvek tražiti sertifikat, a stogodišnju tradiciju izrade imaju porodice Filev i Talev.

Opis smeštaja : Privatan smeštaj - NA PRIMER :Vila Viktor / Vila Art / /Vila Marjan/ ...Lokacija: grad Ohrid, širi centar. Sobe: 1/2,1/3 , klima , TWC , Tv . Minimum za realizaciju aranžmana je 35 prijavljenih putnika. Minimum za realizaciju fakultativnih programa je 30 prijavljenih. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih agencija ima pravo otkaza aranžmana do 5 dana pre polaska.

Promena programa:Agencija zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak i dr.). [Ohrid](#) Dan Državnosti

Cenovnik

Polazak : 14.februar 2024	Privatan smeštaj	Cena: 79 € /po osobi (1/2/1/3soba)
		Cena u 1/1 sobi : 126 € /po osobi

Aranžman obuhvata

- Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom
- panoramski obilazak Skoplja
- smeštaj - 2 noćenja u privatnom smeštaju
- razgledanje Ohrida
- transfer vodič
- troškovi organizacije puta.

Aranžman ne obuhvata

- međunarodno zdravstveno osiguranje
- fakultativne izlete.

- individualni i ekstra troškovi.

Način plaćanja

Cene u tabeli su u eur.U dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu banke NBS na dan uplate. Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 40 % od aranžmana . Mogućnost plaćanja u ratama čekovima građana na više mesečnih rata.U slučaju velikih poremećaja na monetarnom tržištu,promene cena goriva, drumskih taksi, putarina idr. cena aranžmana podleže promeni.

Fakultativni izleti

- Fakultativni izlet: sv Naum - 15€ /po osobi(transfer + vodič + ulaznica)
- **Fakultativni izlet: Izlet za Strugu i Vevčane : 15 € po** Mogućnost fakultativnog ručka u nacionalnom restoranu **Kutmicevica** (15€/po osobi).
- Fakultativna večera u restoranu „Biljanini izvori“: 15€/po osobi.
- **Krstarenje brodom po Ohridskom jezeru** 10€/po osobi

Ostalo

Popusti za decu :

Za dete do 6 godina u pratnji 2 odrasle osobe: - 50 % (ima mesto u autobusu i deli ležaj).

Dete od 06god.-12god. starosti u pratnji 2 odrasle osobe : -30% - ima i mesto u autobusu i ležaj.

Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, podnose zahtev i uplaćuju dodatnih **3000 dinara** prilikom prijave za aranžman.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Hal.Tours, licenca OTP 35/2022 a. Fun travel je ovlašćeni subagent